1. Bu testte 10 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

Ahmet, Berke ve Fevzi'nin toplam 210 lirala-
ri vardir. Ahmet’in parasi Berke’nin parasinin 2
katindan 18TL eksik, Fevzi'nin parasi Berke'nin
parasinin yarisindan 60TLfazladir.

Buna gore Ahmet’in kag %’si vardir?

A) 84 B) 78

C) 48 D) 24
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Yukaridaki dikdértgenin ¢evre uzunlugu 63bi-
rim olduguna gore alani kag br2’ dir?

A) 151 B) 60 C)1024 D) 1122

Koordinat sisteminde denklemleri x = -8,
y =5 olan dogrular ile x ve y eksenlerinin
olusturdugu seklin ¢evresi ka¢ birimdir?

A) 40 B) 26 C)24 D) 13
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Yukaridaki koordinat sisteminde A ve
B noktalarinin koordinatlari toplami
asagidakilerden hangisinde dogru
verilmigtir?

SANLIURFA iL MiLLI EGITIM MUDURLUGU

> x=-2f % y=x+5
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Yukarida denklemleri x=-2 vey=x+35
dogrularinin  grafikleri  verilmigtir.
Bunagore x=-2 vey=x+5 dogrular
ile x ve eksenleri arasinda kalan alan kag
birimkaredir?
A) 12 B) 10 C)8 D)6
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Yukaridaki koordinat sisteminde 1. dogru A
noktasindan, 2. dogru B noktasindan gececektir.

Asagida denklemleri verilen dogrulardan
hangileri A ve B noktalarindan ge¢cmez ?

I. Dogru 2. Dogru
X
A - = 2y=x+5
) R y=Xx
B) X =2y y=x+3
C) x=y+1l y-7=x-4
D) 5x=y+9 y = bx



2x + Ay = 8 dogrusunun (-8 , 3) noktasindan
gecebilmesi i¢in A kag olmalidir?
A) 3 B) 4

C)5 D)6

A ( 3, -5 ) noktasi asagidaki koordinat sis-
temlerinden hangisinde dogru olarak
gosterilmistir ?
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SANLIURFA iL MILLI EGITIM MUDURLUGU

9.

10.

Asagidaki denklemlerden hangisinin grafigi
digerlerinden farkldir?

A) 6x+5y-3=0
B)
x= 2¥*3
6
C) x=y+ 3
D) 6x=3-5y

Yukaridaki grafikte y =5, x=y-12, x=-y ve
X =-y + 2 denklemlerine ait dogrular verilmistir.

Buna gore O, B, A noktalarinin
birlestiriimesiyle olugsan bodlgenin alani kag¢
birimkaredir?

A) 10 B) 20

C) 30 D) 50



